
   
 

www.weise-software.de 

DATENSICHERUNG ERSTELLEN UND EINLESEN 

 

Hier möchten wir Ihnen zeigen, wie sie Ihre Daten sichern und zum Beispiel nach einem Rechnerwechsel oder 

einer Programmaktualisierung wieder einlesen können. 

 

1) Starten Sie bitte über „Extras“ die „Datensicherung“ und wählen Sie hier „Archivieren“. 

 

 
 

2) Wählen Sie dann den Speicherort aus. 
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3) Nachdem Sie den Speicherort festgelegt haben, können Sie noch den vorgeschlagenen Namen ändern. 

Wählen Sie dann „Speichern“ um die Sicherung anzulegen. 

 

 
 

 4) Nachdem Sie den Speicherort und –namen festgelegt haben, wählen Sie „Weiter“. Der Archivierungsprozess 

beginnt. Eine Bestätigungsmeldung zeigt den erfolgreichen Abschluss an. 
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5) Sie haben nun eine Archivdatei erstellt und können diese wieder einlesen indem Sie über „Extras“ – 

„Datensicherung“ die Schaltfläche „Dearchivieren“ wählen. 

 

 
 

6) Wählen Sie hier den Pfad aus wo sich die Archivdatei befindet. 

 

 
 

 

 

 

 

 

7) Markieren Sie die Archivdatei und klicken Sie auf „Öffnen“. 
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8) Hier können Sie wählen ob alle oder nur bestimmte Projekte usw. übernommen werden sollen. Klicken Sie 

dann    auf „Weiter“. 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

9) Der Dearchivierungsprozess beginnt. Eine Bestätigungsmeldung zeigt den erfolgreichen Abschluss an. 
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